Instructions

griundl

Chadle triangulaire en point de

Niveau de difficulté :

SN

Aiguille :

n°3a4

Qualité :

Saragossa (fil Griindl)

50 % coton, 50 % acrylique
250g /1000 m

Dimensions :
environ 200 cm x 67 cm
Quantité nécessaire :

environ 250 g, col. 07 (couleurs
printaniéres)

Points :
Point mousse : rgs end. et env., entre les m. lis.
tric. en m. end.

Jersey endroit : rgs end., tric. en m. end.; rgs
env., entre les m. lis., tric. en m. env.

Lisiere : en début de rg, glis. 1 m. en la prenant a
I’end.; en fin de rg, tric. 1m. end.
Augmentations : (& ch. rg end.) tric. jusqu’a 2 m.
de la fin du rg puis 1 m. une fois en m. end. et
une fois en m. end. torse, m. lis.

Diminutions : (& ch. rg end.) tric. jusqu’a 3 m. de
la fin du rg puis 2 m. ens. a I’end., m. lis.

Point de vannerie : (suivre la grille) les rgs end. et
env. sont représentés.

Série de m. et de rgs & rép. (= sur fond gris
(=10 m. et 12 rgs)), tric. les m. augmentées en
suivant le pt.

Echantillon : (point de vannerie) 26 m. x 34 rgs =
10x10cm

Instructions:

Le chdle est tric. en travers. Peser la pelote
et utiliser un peu moins de sa moitié jusqu’au
milieu du chdle.

Monter 3 m. + 2 m. lis. et tric. en pt mousse en
commencant par 1rg sur I'env. A partir du 4e rg
(=rgend.) & ch. rg end., faire des augm. comme
indiqué plus haut jusqu’a avoir 13 m. sur I'aig.

A partir du 18e rg, commencer le pt de vannerie
comme suit : Tm. lis., 5m. en pt mousse, 1 m. en
jersey end., 4 m. en pt mousse, augm. 1 m. (= tric.
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la m. une fois en m. end. et une fois en m. Grille du pt de vannerie:
end. torse), 1 m. lis. puis tric. en suivant la

grille. Dans la Te partie du chdle, rép. les R X [ X [x [x[x] XXX | X | X [RM
augm. d ch. rg. end. RM/I XXX X x| x [ x x| x[rm
h d I d hhl ( . RM[X [ X | X|X[X X|X|X|X|X[RM|
A partir du milieu du chdéle (environ rRM/ I [ x [ x [x . - . x| x| x| x| x M
100 cm), faire les dim. & ch. rg end. jusqu’a el x| x|x|x| Foursuivre le ptsurle méme modele I Il o o
il te pl 12 I’ai . RMZIXAX XX x[x[x[x|x M 1e diminution
ce qu'il ne reste plus que 12 m. sur l'aig.. milieudu RV [X[x[x[x MR
Tric. en pt mousse en cont. & faire les dim. chale Rl v x| X [ X [ x x| x[x[x]|x[rv derniére aug-
jusqu’a n’avoir plus que 5 m. sur I'aig. Tric. ) ) . . mentation
encore 3 rgs en pt mousse puis rab. les m. poursuivre le pt et les augmentations sur le méme modéle
en les tric. & I'end. R XXX [XIX XX X X Txrnt
Abréviations : RM v [ x [ x [ x x| = —-[=[-1-]-]-]= == [=T=[x[x[x[x[x[rm
) o RM x| x [x [ x [x[x -[=1-1-1-1-]= =[=]=[=Ix[x[x]|x]|xmm
aig. = aiguille RV v [ x [ x [ x[x =[=1=1=1=1=1= =[=T=[=Ixx[x|x[x ™
augm. = augmentations RMI XX XXX X ==1=1=1=1=- == [=]=Ix[x x| x| x kM
ch. = chaque RMI V| X | XX |X HEEEERE I IxxIx x| 48
: . rRM) x| x [ x [ x [ x[x x[x[x[x[x[rM 46
col. = coloris _v v x| X X [ X = == === =[== XIxIx x| xra| 44
dim. = diminutions R x [ x [ x [ x [ x[x] == =-[=1=1=1=1=]- x| x[x|x|x[rv] 42
end. = endroit RMI V[ X [X[x|x]=|- =[=[=[=]=1=]= x| x[x[x|x[rM 40
rM x| x [ x [ x| x [x] = -[=1=1-1-1-1= x|x|x[x|x[rM] 38 R
env. = envers v I T X x| = TSI =T=1=1= x| x[x[x[x[;M 36 12rgsa
glis. = glisser RV x [ x [ x [ x [ x[x x| x[x[x|[x[rM| 34 repeter
lis. = lisiere RMlv X [ x [ x [x|=]-|-]-[- —[=[=I=Ix[x|x[x[x]rm] 32
m. = maille(s) R x [ x [ x [ x [ x [x]=]=]=]- -[=]=[=Ix[x]x|x]x]rv] 30
- rRM v [ x [ x [ x [x|=]-]-[= —[=[=[=Ix[x[x|x|x]rM| 28
pt = point Rl X | X | X [ X [ X[ x[=[=]= —[=[=[=Ix[x[x[x]x]rm| 26
rab. = rabattre rRM v x [ x[x[x]=]=]- —=[=[=Ix|x|x|x[xrM 24 _ o
rg(s) = rang(s) R x [x [x [x [ X [X x| X [ x| x [ xR g% 3
2 42 R v x [x [x[x|=]-[-[-[-]-]- x| x[x[x[x[rm
rep.—repeter RV X [ X [ X [x [ x [ x| =]-[-[-]-]- x| x[x|x|x[rv] 18 °
tric. = tricoter rM v [ x[x[x[x|=[-]-]-[-]- X|X|x|x|x[rM  16.rg end. o
ts = tous RM X [ X[ XX | x| x)=]=]|=]-]- X[ X[ X[ XX |RM -f—_’,
RMIV X X[ X [x|=[-]-]-[- X| X[ X |X|X [RM k)
RM X | X [x [ x [ x[x X[ x[x]x[x[rm € , ,
v X X X [x ST == Tx x T T [ R o les m. sont représentées telles
_l XX XX XD === = I x [ x| x | x kM qu’elles apparaissent sur le devant
vl v [ x[x[x[x] [-1-1=1-TxIx[x]x]xrm du chdle
RM —|=|=- RM .
géiiii————iiiiim [ ] =jersey end.:rgs end., m.end.;
RM X X [ x [ x [ x | x x| x| x[x[x]rm _ rgsenv., m.env.
v X [ x [ x| = XX [ [Rm [=] j= ersey env.:rgs end., m. env.;
RM| X | X [ X [ X | X|X X| X | X|X|X[RM rgS env., m.end.
v ER I I [ [ [Rm [x] = pt mousse : rgs end. + env., m.
RMI X | X[ XXX X ] IX[X]|X]|X[X[RM end. . .
vl v x I x T x T Tx T x T x [ x [x [rm =V = augmentation = tric. Tm.
RM[ X [ X[ x| X x I [ x [ x| x| x [Rm end. et 1 m. end. torse dans la
RMV X [ [ x[x [ x[x[x[x[x]rM méme m.
| 6M M | =2m.ens. al’end
bordure bordure
duchale  duchéle = RM = maille lisiere
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